



ДСК
«ДУЭТ»

Содержание

1. О руководителе
2. О коллективе
3. Сфера деятельности
(тренировочный процесс, воспитание
молодого поколения, концертная
деятельность)
4. Достижения спортсменов
(победители и призеры
соревнований)
5. О турнире Кубок Главы

О руководителе

Яруткина Елена
Васильевна

балетмейстер
народного ансамбля
бального танца
«Дуэт»



В 1989 году окончила Чувашское республиканское культпросветучилище по специальности «Руководитель хореографического коллектива». В 2016 году окончила Чувашский

государственный институт культуры и искусств по специальности «Менеджер социально-культурной деятельности». В 1996 году, на базе ДК «Салют», Яруткиным С.И. был создан танц-клуб «Дуэт», а с 1998 года руководителем данного коллектива стала Яруткина Е.В. С первого дня работы она проявила себя как самостоятельный педагог, разрабатывала свои методы преподавания бальной хореографии, искала новые пути постановки танцев, вела поиск к осуществлению новых форм воспитательной работы с детьми. С 2004 года входит в состав судейского корпуса Союза танцевального спорта России (СТСР), в 2013

За период существования, коллектив под руководством Яруткиной Е.В., успешно выступает на концертных площадках города, является лауреатом первой премии Республиканского фестиваля «Движение и вдохновение», участники коллектива награждены грамотами конкурса «Восходящие звезды», "Цветы Чувашии".

За время работы Яруткина Елена Васильевна показала себя как квалифицированный специалист, творческая личность, ответственный работник, требовательный педагог. Ежегодно с целью повышения квалификации она посещает Всероссийский Конгресс судей и тренеров по спортивным бальным танцам (г.Москва).

Яруткина Е.В. за многолетний добросовестный труд и успехи в творческой деятельности неоднократно отмечалась грамотами и благодарственными письмами:

- Почетной грамотой управления культуры администрации города Чебоксары.

О коллективе



Народный ансамбль бального танца «Дуэт» образован в 1996 году. Возрастная категория участников от пяти лет и старше.

В 2001 году коллективу было присвоено почетное звание "народный".

За многолетний период работы в коллективе получили отличные познания по профилю более 1000 детей. На данный момент в клубе занимается около 150 человек. С 2002 года при НАБТ "Дуэт" был образован танцевально-спортивный клуб (ТСК) «Дуэт» с целью создания

Этот факт стимулировал участников совершенствовать свое техническое мастерство, повышать профессиональный уровень танцевания. В коллективе много танцевальных пар, начиная с «Н» до «А» класса

которые являются неоднократными призерами. На сегодняшний день коллектив российских и международных турниров. востребован в различных

мероприятиях, что помогает реализовать свой творческий потенциал. Публика всегда принимает

выступления с теплотой и восторгом, Об успехах детей свидетельствуют годовые отчетные взамен участники коллектива дарят концерты перед родителями и работниками культуры как всплеск позитивных эмоций и хорошее районной так и городской администрации; настроение.

положительные отзывы родительской и городской общественности; стопроцентная посещаемость занятий; активное участие в концертной и культурно-досуговой деятельности ДК «Салют» и на городских площадках; призовые места в конкурсах и фестивалях различного уровня.



Сфера деятельности



Главная цель народного ансамбля бального танца «Дуэт» – дать детям общее хореографическое образование по бальным танцам, развить танцевальные и музыкальные способности, воспитать их эстетический вкус, содействовать укреплению их здоровья, физическому и духовному развитию. Тренировочный процесс ориентирован на освоение 5 танцев по европейской и 5 танцев по латиноамериканской программе, также в режим занятий включены занятия по jazz funk, стретчингу и CrossFit для развития координации, гибкости

В установленном порядке воспитанники народного ансамбля бального танца «Дуэт» принимают участие в организации и проведении чемпионатов, первенств городов Чебоксары, Казань, Йошкар-Ола, Ульяновск, Москвы, кубковых соревнований, международных турниров среди различных возрастных групп.

Конкурсная деятельность коллектива: за танцевальный сезон 2013 – 2015 годы дуэты и ансамбль завоевали 80 кубков, 150 медалей, более 200 дипломов. Деятельность коллектива многообразна и содержит в себе широкий диапазон разных форм и направлений. В репертуаре коллектива огромное количество танцев из европейской и латиноамериканской программ. Что само по себе предполагает разнообразие стилей и направлений при постановке танцевальных композиций. Это и легкий головокружительный вальс, характерное танго, зажигательные ритмы бразильской самбы, романтическая румба, энергичный и задорный джайв. Основываясь на хореографии этих танцев, было создано множество танцевальных постановок.